市农业农村局主要负责同志现场接听泰安市12345政务服务便民热线

# 夏粮丰收在望 确保颗粒归仓



6月3日上午,市农业农村局党组 书记、局长姜士科一行来到"服务民生 面对面"栏目,现场接听12345政务服 务便民热线,就市民关心的三夏生产、 非法捕鱼、化肥农药减量等问题进行 解答。据悉,经过初步测算,我市今年 夏粮面积250万亩,亩均产量在470 公斤以上,夏粮生产有望继续获得 丰收。

#### 今年夏粮面积250万亩 有望继续获得丰收

"晴日暖风生麦气,绿阴幽草胜花 时。"广阔的泰汶大地上,夏粮生产即 将全面铺开。针对市民关注的麦收, 姜士科表示,确保国家粮食安全是党 中央非常重视的一项工作,市农业农 村局把粮食播种面积、产量、粮食生产 作为重点工作进行推动。2019年和 2020年,我市粮食安全责任考核在全 省名列前茅。

"今年,我市小麦长势很好,丰收 在望,大规模的小麦收割将陆续展 开。"姜士科表示,为确保今年夏粮丰 收,市农业农村局前期着力做好小麦 病虫害防治,投入大量资金及人力、物 力,按照山东省要求,开展了条锈病等 病虫害防治。农业农村部门还组织专 家深入田间地头,为群众做好病虫害 的预防、指导工作。对于发现的病虫 害及时进行防治,加大小麦病虫害防 治知识普及力度,特别是提高种粮大 户和合作社病虫害防治效能,小麦条 锈病等病虫害得到了及时有效的 治理。



<u>■市农业农村局主要负责同志现场接听热线。</u> 最泰安全媒体记者 陈阳 摄

贯彻习近平法治思想 锻造新时代政法铁军

姜士科表示,经过初步测算,我市 今年夏粮面积250万亩,亩均产量在 470公斤以上。如果不出现大的风 灾、雹灾等灾害性天气,今年粮食生产 有望继续获得丰收。农业部门将密切 关注天气变化,加强小麦收割技术指 导,抢时间,抢进度,确保粮食颗粒

#### 发现非法捕鱼 可拨打8336480举报

热线接听过程中,督办员就非法 捕鱼等问题现场发问,针对如何加强 对非法捕鱼的治理,市农业农村局有 关负责人现场进行了解答。

这位负责人表示,近年来,我市生 态环境越来越好,水域面积逐渐变大, 渔业资源丰富,一些不法分子趁机进 行非法捕鱼。"非法捕鱼是执法人员长 期面临、备受困扰的一个问题。执法 部门投入了很大精力来处理这一问 题。"相关负责人说,我市水域面积比 较大,非法捕鱼出现的时间、地点不固 定,流动性和隐蔽性强,涉案工具多。

"我们下了大力气解决这一问题, 加大了联合执法的力度。对市民反映 较多的出现非法捕鱼问题的水域,进 行了综合整治,非法捕鱼有所减少。 该负责人表示,下一步,农业执法单位 将联合有关部门,将泰山西湖及汶河 沿岸纳入检查的重点区域,以保护水 生资源。市民发现非法捕鱼问题,可 以拨打0538-8336480进行举报。

#### 抓好化肥农药减量 保护土地地力

热线接听过程中,督办员现场发 问:在岱岳区角峪镇某村,有村民反映 村外200米处养了百余头猪,并在未 办理证件的情况下杀猪。对于这一问 题,市农业农村局相关负责人表示,年 出栏500头以上的规模养殖场(户),

□最泰安全媒体记者 郑凯

要办理动物防疫条件合格证;规模小 的养殖户不需要办理动物防疫条件合 格证。农户若要在村内养殖,首先要 遵守村规民约,确保处理好环境卫生 对于生猪屠宰,国家有《生猪屠宰

管理条例》,第二条第二款规定:国家 实行生猪定点屠宰、集中检疫制度。 未经定点,任何单位和个人不得从事 生猪屠宰活动。针对督办问题,该负 责人表示,将进一步加大监督检查力 度,在多发、易发区域,增加检查频 次。督促指导屠宰企业严把产品质量 关,履行好生猪定点屠宰企业主体责 任。加强与市场监管、公安等部门的 协调配合,对私屠乱宰的违法行为加

过量使用化肥、农药、地膜,会对 土地造成破坏,农业面源污染防治是 农业农村部门开展的一项工作。国 家、省、市投入资金,采取措施推进化 肥、农药、地膜减量,同时,通过秸秆综 合利用等方式,保护土地地力,提升土 地质量。

"我市农业面源污染防治工作持 续扎实推进,但在用药等方面依旧存 在问题。"姜士科表示,下一步,农业 农村部门将继续做好这项工作,进一 步提升秸秆综合利用水平,提倡使用 低毒、高效的生物制剂,提升农药使 用的科学性,同时加大农产品检查、 抽查力度,对违规使用农药的依法行 为进行处罚。使用可降解地膜,减少 对土地的污染,不断提升对土地的保 护能力。



### 全市夏粮收购工作 电视会议召开

本报6月3日讯(最泰安全媒 体记者 池彦明)今天上午,我市 组织收看全省夏粮收购工作电视 会议,并安排部署全市2021年夏 粮收购工作。副市长张颖参加会 议并讲话。

张颖指出,要提高站位,夯实 责任感、使命感,统筹做好形势分 析、收购指导等工作,维护好市场 秩序,保护好种粮农民收益,牢牢 守住农民"种粮卖得出"的底线。 要综合施策,确保市场收储和政 策收储平稳运行、落实有力,进一 步细化收购举措,密切关注近日 天气变化,持续做好粮情监测,抓 好工作方案和预案,多措并举确保 粮食收储安全。要协同联动,统筹 推进夏收工作,认真落实粮食安全 党政同责,坚决扛牢粮食安全政治 责任,增强保障区域粮食安全底线 意识和责任意识,全力以赴促进农 民增收,助力乡村振兴。

### 国家统计局调研组来泰 调研工业经济运行形势

本报6月3日讯(最泰安全媒 体记者 杨文洁)2日至3日,国 家统计局工业司副司长朱虹一行 来泰安调研规模以上工业经济运 行形势和工业企业基层基础统计 发展状况,并就工业统计制度修 订征求基层意见建议。省统计局 副局长周尊考,泰安高新区党工委 书记、管委会主任刘斌陪同调研。

调研组先后来到泰邦生物、 蒙牛乳业、路德新材料等6家企业 实地参观、考察、座谈,详细了解 今年以来我市规上工业恢复运行 态势和产品、原材料价格变动对

企业生产经营的影响,分析研判 上半年企业及行业工业生产、效

朱虹指出,近年来,泰安市积 极作为,创新实干,扎实做好工业 统计监测、分析、服务工作,大力 加强工业基层基础建设,推进工 业数据质量核查常态化制度化, 工业数据质量明显提升,工业统 计跃上新台阶。下一步,要持续 巩固统计"双基"建设,完善统计 数据质量管控体系,深入挖掘统 计服务亮点,为全市经济社会高 质量发展提供坚强保障。

### 威海市商业银行与华为 签订全面战略合作协议

(上接01版)华为是全球领先 的ICT(信息与通信)基础设施和 智能终端提供商,致力于把数字 世界带入每个人、每个家庭、每个 组织,构建万物互联的智能世 界。华为始终秉承"开放、合作、 共赢"的理念,坚持打开边界,与 世界握手,持续打造"互生、共生、 再生"的产业环境和共同繁荣的 商业生态体系,实现社会价值与 商业价值共赢。近年来,面对金 融数字化转型的浪潮,华为不断 加强与银行业的合作,搭建共赢 发展新平台,探索数字服务新模

式,有力地推动了金融科技应用 和银行业数字化转型。 威海市商业银行将以本次与

华为签订全面战略合作协议为契 机,立足新发展阶段、贯彻新发展 理念、融入新发展格局,继续创新 服务模式,继续加大信贷供给,不 断提高客户的满意度,不断提高 社会的贡献度,不断提高自身的 核心竞争力,持续打造有信仰、有 责任、有价值的优秀上市银行,为 区域经济社会发展作出新的更大 贡献,以优异成绩向建党100周 年献礼。

### 关于中止"泰土告字 [2021] 08 号公告"的公告

经泰安市人民政府批准,自 即日起暂停"泰土告字[2021]08 号公告",恢复交易时间另行公 告。竞买人已缴纳竞买保证金

的,由市公共资源交易中心办理 退款业务,不计利息。

> 泰安市自然资源和规划局 2021年6月4日

# 新泰市法院积极构建"诉源治理"工作体系

本报6月3日讯(通讯员 吴会 主动延伸司法服务,积极组织开展"无 李长圣)自政法队伍教育整顿开 讼社区创建"活动,引导群众通过非诉 展以来,新泰市法院坚持把"诉源治 讼方式化解矛盾纠纷。今年以来,全

> 强化诉前化解。新泰市法院联 合新泰市司法局设立涉诉纠纷调解 委员会,选聘10名专职人民调解员, 对分流至诉前调解阶段的纠纷加大 调解力度,对当事人达成调解协议 的,积极靠上做工作,努力引导即时 履行;不能即时履行的,及时进行公 证,有效减少进入诉讼案件数量。4 月25日,成功诉前调解42件商品房

院联合司法联络员已化解各类纠纷

360余起,开展"法律六进"活动20

预售合同纠纷案件,有力维护了当事 人合法权益。今年以来,全院共诉前 成功调解案件266件,其中即时履行 122件

强化诉讼化解。不断加大调解工 作力度,及时靠上做服判息诉工作,最 大限度说服当事人认可接受裁判结 果,不断提高裁判和调解案件自动履 行率,从源头上减少进入执行环节的 案件数量。加强案号管理,减少程序 性案件,实行执保、财保案件一号到 底。今年以来,全院案件调撤率达到 56.82%

段,着力把多元矛盾化解纳入乡镇和

"万人成讼率"等指标纳入全市经济 社会发展考核指标体系,督促乡镇街 道、村居社区努力把矛盾纠纷化解在 基层和萌芽状态。在诉前、诉中化解 阶段,修订完善人民调解员考核办 法,将调解案件数量直接与薪资收入 挂钩,不断提高人民调解员的工作积 极性。在坚持立案登记制的前提下, 把收案数指标纳入法官岗位目标考 核,尤其加大对达成和解未进入诉 讼、即时履行未进入执行案件数量考 核的比重,督促法院各庭室积极参与 诉源治理工作,全面提升司法案件办

市直各部门平安建设考核,推动将

(上接01版)忙他最近的"心头事"。 麦浪滚滚,贾玉明站在阳光下看着正 在重修的灌溉水渠,眼里都是田地未 来丰收的模样。

理"作为"我为群众办实事"的重要内

容,着力把非诉讼纠纷解决机制挺在

前面,积极构建"三层级化解、全流程

考核"诉源治理工作体系,最大限度把

矛盾纠纷化解在萌芽状态,为基层社

格化服务管理,在全市所有村居社区

聘请司法联络员,把矛盾纠纷预警、梳

理、化解延伸到村居的各个角落,力争

見发现 見预繁 見化解 努力实现小

事不出村、大事不出镇、矛盾不上交。

强化基层化解。依托城乡社区网

会治理作出了积极贡献。

水渠名叫"友谊渠",位于村北3 公里处,横贯东西。20世纪七八十年 代,附近村的农田灌溉一直依赖渠 水,后来由于灌溉渠道缺乏修缮和养 护,损坏十分严重——地里没水灌 溉了。

灌溉浇地是关平庄稼人生计的 "农田大事",从那时候起,"囤坝挖 河"成了开春后村民必干的活计。

"老的少的、男人女人集体出动, 尼龙袋子里装上沙,手挑肩抗去上游 囤坝引水。"村民韩秀霞回忆,再后来 到了20世纪90年代,年轻人一窝蜂 似的外出打工,囤坝挖河没了壮劳 ——地里又没水灌溉了。

靠天吃饭收成太差,为了浇地, 村里打了8眼深井,灌溉用的电费对 于种粮谋生的农民来说,也是一笔不 小的数目。"一年得浇五六次,赶上天 旱次数更多,4亩土地一年灌溉成本 得七八百块钱。"韩秀霞说。

"农民种地不容易,舍下孩子不 管,忙活一年也落不下几个钱。"镇建 办主任李军补充说,党史学习教育深 入农村,各村党支部都要发挥作用为 群众办一些实实在在的事。

说干就干,贾玉明和村"两委"成 员多方了解情况,实地察看,详细记 录水渠堵塞、坍塌段。遇到资金难 题,村里党支部成员多方联系,由村

2021

100

2021-

101

位置

A 地块: 四至均为徐

家楼街道办事处栗家

庄村

B 地块: 四至均为徐家

楼街道办事处栗家庄

北至规划道路,南至

万博置业有限公司,

东至规划巨菱路

里拿出一部分,动员村里企业捐款, 在镇政府的帮助下,工程开始顺利实 施起来。

顺着贾玉明手指的方向望去,改 建后水渠全长约2000米,像一条有 力的大动脉,不仅可为周边1400多 亩农田进行自流灌溉,还能起到蓄水 排洪、涵养水土等作用。

正在建设的水渠计划10月份完 工。"马上就成了! 到时候浇水方 便,粮食长得更好。"贾玉明捋了一 把麦穗放在掌心里揉搓,将饱满的 麦粒塞进嘴里,笑了起来。

下午5:00 老旧小区改造,党员服务"不打烊"

用途

居住用地

地、城镇社区服

务设施用地)

耐用心商

(非旅馆用地)

商业服务业

设施用地

城镇住宅用

地表及

地下

地表及

地下

地下

"凭什么堵我们这边的门,我们

13681

6817

11527

的门头房怎么办?""活动室不能建 在我家楼下,太吵太乱!"……老旧 小区改造是一个典型的居民意见"大 同小异"的民生项目,要求改造的大 方向相同,而具体改造的小意见不 同。前些日子,粥店街道大河社区党 委书记高学英为此没少下功夫。

大河小区是岱岳区今年第一批 实施改造的老旧小区,为了统一管 理,改造计划变开放式小区为封闭式 管理,将5个进出口整合为3个。消 息传来,一些居民提出了反对意见。

面对这种情况,高学英率先站 了出来,与小区部分党员一起上门 挨家挨户做工作。"要改大门,先得 打开心门。"高学英一语点出要害。

起始价

9234.675

1227.06

2593.575

"要尊重民意,改不改、怎么改,

竞买保证金

10461.735

2593.575

群众说了算。"为此,高学英先后主持 召开三次"为民协商"会议,邀请为民 协商议事会成员、小区业委会成员、 党员代表、群众代表来共同协商。

为了让居民信服,高学英还组织 设计方、施工方对老旧小区改造方案 进行说明,请有关部门负责同志和法 律顾问解释政策、宣讲法律,区政协 联系监督员现场把关、监督指导。 通过"为民协商",小区改造开始一点 点推进,老年活动场所选址问题的解 决,让大家逐渐打开了心结。

"老年活动场所选址的时候,居民 意见比较大,也出现了比较大的矛盾。" 高学英说,最初选定在4号和5号楼之间 的位置,居民认为有噪音,影响其休息。 在听取了居民意见后,高学英

土地估价报告

3737921

BA0013

3737921

BA0014

3737921

BA0009

商"会议讨论,听取群众的意见,将 老年活动场所地址选在了比较宽阔 的小广场上,化解了居民矛盾。 老年活动场所选址变更的消息

多次与居民沟通交流,通过"为民协

在小区迅速传开。"政府愿意倾听老 百姓的心声,我们没有理由不支持 工作。"小区居民高洪江说。

质胜于华,行胜于言。"党史学习 教育开展以来,岱岳区各新时代文明 实践结对共建单位、'第一书记'派驻 单位,各党支部、党员不仅要在思想 上受洗礼,更要在行动上见真章,积 极主动为群众排忧解难,切实将党史 学习教育成果转化成为民服务的生 动实践。"岱岳区委党史学习教育领 导小组办公室有关负责人表示。

## 泰安市国有建设用地使用权挂牌出让公告

泰土告字[2021]50号

容积率

地上容积率大于1.0

不大于2.0,地下容

积率不小于0.5不大

于1.5

地上容积率不大于

1.5, 地下容积率不

地上容积率不大于

3.0,地下容积率不

大于3.9

经泰安市人民政府批准,泰安市自然资源和规 划局决定以网上挂牌方式出让3幅地块的国有建 设用地使用权。现将有关事项公告如下

一、出让宗地的基本情况和规划指标要求:(见 附表) 1.出让宗地的建设必须符合城市规划的相关

要求,开发建设手续等事项按有关规定办理。 2. 上述地块均为现状出让, 出让宗地范围内的 水、电、暖、气、通讯等设施、排污管道、河流(水渠) 及其附属设施等保持现状使用。土地出让后,上述

协商解决,并承担所需费用。 3.2021-100号A地块和2021-100号B地块 两宗地搭配整体出让,加价幅度为同时整体 加价。

设施如不能保持使用的,由受让方自行与有关部门

4.2021-101号地块带方案出让。方案查询: 泰山区人民政府官网(http://www.sdtaishan. gov.cn/art/2021/6/3/art\_172240\_10295201. html?xxgkhide=1).

5.2021-100号地块和2021-101号地块应用 装配式建筑体系建筑面积分别不低于地上总建筑

、竞买人资格及要求

1.中华人民共和国境内外的法人、自然人和其 他组织(除法律法规另有规定及《国有建设用地使 |用权挂牌出让文件》(以下简称《挂牌出让文件》限 制的以外)均可申请参加,竞买人可以单独申请,也 可以联合申请(联合申请竞得的,地块不做分割,土 地使用权人为出让合同的受让方,不能按联合竞买 申请人各自出资比例分割办理国有土地使用证)。

东岳大街,西至新城地表及

2. 竞买人拟成立新公司进行开发建设的,应在 提交网上竞买申请时勾选拟成立新公司选项,并按 系统提示在申请书中注明相关条款(应明确新公司

的出资构成、成立时间等) 3.2021-100号地块仅与竞买人成立的一个子 公司办理相关土地出让手续。

三、本次国有建设用地使用权网上交易采取增 价竞价方式,按照价高者得原则确定竞得人。

四、本次国有建设用地使用权网上交易以挂牌 方式出让:挂牌时间截止时,有竞买人表示愿意继 续竞价,即转入网上竞价,采取增加竞价方式,按照 价高者得原则确定竞得人。

五、竞买人可在泰安市公共资源交易网 (www.taggzyjy.com.cn)分别浏览或下载《挂牌 出让文件》和《交易操作须知》。

六、公告及交易的具体要求:

26日止(6月12日、13日、14日端午节假期); 挂牌时间:自2021年6月27日至2021年7月

15:00(以到账时间为准);

申请竞买截止时间:2021年7月5日11:00; 竞买保证金缴纳截止时间:2021年7月5日

公告时间:自2021年6月4日至2021年6月

70

40

40

32万元及

其整数倍

18 万元及

其整数倍

报价时间:2021年6月27日9:00起; 截止时间:2021年7月7日9:00。

七、各竞买人办理数字证书时需提前准备好相

关材料,网上申请办理CA数字证书,具体要求请 查看泰安市公共资源交易网《企业CA数字证书 (电子印章)办理须知》(已办理且在有效期内的可

直接登录系统)。 凡办理数字证书、按公告要求及时足额缴纳竞 买保证金符合竞买资格的申请人,均可参加交易。 八、其他需要公告的事项:

 本次网上交易仅接受网上竞买申请和竞买 报价,不接受如电话、邮寄、书面、口头等其他形式 的竞买申请和竞买报价。

2. 本次网上交易规定的币种为人民币。 3. 竞买人如对出让公告、《挂牌出让文件》有疑

问的,可向泰安市泰山区自然资源局咨询: 联系人:任女士 陈女士

联系电话:0538-6189528 竞买人如对《交易操作须知》有疑问的,可向泰 安市公共资源交易中心咨询:

联系人:倪女士 吕先生 联系电话:0538-6288116

4.本次公告如有变更或补充,以泰安市自然资 源和规划局发布的更正说明或补充公告为准。

> 泰安市自然资源和规划局 2021年6月4日